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Sektörünüz 

Ticaret Sanayi Hizmet 

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN % 57 LiK ÇOĞUNLUK TİCARET, % 

25'İ SANAYİ VE % 18''İ DE HİZMET SEKTÖRÜNDE FAALİYET GÖSTERDİKLERİNİ BEYAN 

ETMİŞLERDİR. 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN %51 LİK ÇOĞUNLUK 0-09 

ARASINDA İŞÇİ ÇALIŞTIRDIKLARINI, %30'U 10-49 , % 12'Sİ  50-249 , % 7'Sİ İSE 250 VE 

ÜSTÜNDE İŞÇİ ÇALIŞTIRDIKLARINI BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN % 71'LİK ÇOĞUNLUK 2015 YILINDA 

İŞLETME FAALİYETLERİNDEN KÂR ELDE ETTİKLERİNİ, % 19'LUK İKİNCİ ÇOĞUNLUK 

DEĞİŞİKLİK OLMADIĞINI VE %10'LUK KESİM İSE ZARAR ETTİKLERİNİ  BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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FAALİYET SONUCUMUZ..!   
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 2015 içerisinde faaliyetlerinizden nasıl bir sonuç elde ettiniz?     



SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN %67 LİK BİR ÇOĞUNLUĞU 

BORCUNUZU ERTELEMEK ZORUNDA KALDINIZ MI SORUSUNA HAYIR YANITINI BELİRTİRKEN 

%33 LUK KESİM  EVET YANITINI BELİRTMİŞLERDİR. 
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BORÇ ERTELEME..!   

33% 

67% 

2015 Yılı İçerisinde Borcunuzu Ertelemek Zorunda Kaldınız Mı ? 

Evet Hayır 



SONUÇ:  KREDİ KULLANIMINDA SIKINTI YAŞADINIZ MI SORUSUNA FİRMALARIMIZIN % 

86’SI HAYIR, % 14’Ü EVET OLARAK CEVAP VERMİŞTİR.   
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KREDİ KULLANIMINDA SIKINTI..!   
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2014 YILI İLE 

KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2015 YIL SONU İTİBARİYLE  CİRONUZ SORUSUNA %65 'LİK 

ÇOĞUNLUK ARTTI, % 19 DEĞİŞMEDİ %16 AZALDI CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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CİROMUZ..!   

% 65 

% 16 
% 19 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

Arttı Azaldı Değişmedi 

2014 Yılı ile Karşılaştırdığınızda 2015 Yıl Sonu İtibariyle Cironuz 



SONUÇ: 2014 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2015 YIL SONU İTİBARİYLE 

SATIŞLARINIZ SORUSUNA %65'LİK BİR ÇOĞUNLUK ARTTI % 20'LİK  BİR KESİM 

AZALDI, % 15'LİK BÖLÜM İSE DEĞİŞMEDİ CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SATIŞLARIMIZ ..!   
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2014 Yılı ile Karşılaştırıldığınızda 2015 Yılı Sonu İtibariyle 
Satışlarınız 



SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE ELDE ETTİĞİNİZ KAR SORUMUZA FİRMALARIMIZDAN %53 

LÜK ÇOĞUNLUK BİR ÖNCEKİ DÖNEME GÖRE ARTTIĞI %27 LİK KESİM AZALDIĞI VE %20 

LİK BİR KESİM İSE DEĞİŞMEDİĞİ YÖNÜNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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İŞLETME MALİYETLERİMİZ ..!   
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN %40 LIK ÇOĞUNLUĞU ARTTI , %36 LIK DİĞER BİR 

ÇOĞUNLUK DEĞİŞMEDİ, % 14 YATIRIM YAPMADIK, %10 AZALDI  OLARAK 

BELİRTMİŞLERDİR. 
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YATIRIMLARIMIZ ..!   
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2014 Yılı ile Karşılaştırıldığında 2015 Yılı Sonu İtibariyle Yatırımlarınız 



SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE ÇALIŞAN SAYIMIZ SORUSUNA FİRMALARIMIZDAN % 55 LİK 

ÇOĞUNLUK DEĞİŞMEDİ, % 33 LÜK DİĞER ÇOĞUNLUK ARTTI, % 10 LUK KESİM AZALDI, % 2 LİK 

BİR KESİM İSE YALNUZ ÇALIŞIYORUM ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞTİR. 
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ÇALIŞAN SAYILARIMIZ..!   
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZE SEKTÖR İŞKOLUNU SORDUK VE %48 LİK BİR 

ÇOĞUNLUK ORTA, %37 LİK BİR ÇOĞUNLUK İYİ, %9 LUK KESİM KÖTÜ, % 1' LİK BİR KESİM ÇOK 

KÖTÜ VE % 5'LİK BİR KESİM İSE ÇOK İYİ OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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İŞ KOLUNUZUN GENEL DURUMU  ..!   
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SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ NE OLDU SORUSUNA %43 LÜK  ÇOĞUNLUK 

DEĞİŞMEDİ % 36'LIK İKİNCİ ÇOĞUNLUK ARTTI, %15 LİK BİR GRUP AZALDI VE %6 LIK KESİM İSE 

SORUN YAŞAMADIM ŞEKLİNDE CEVAPLANDIRMIŞLARDIR. 
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TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ ..!   
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN  % 63 LÜK BİR ÇOĞUNLUK 2016 YILI 

TOPLAM ÇALIŞAN SAYISINI DEĞİŞMEYECEK, % 32 LİK BİR KESİM ARTACAK VE % 5 LİK BİR BÖLÜM 

İSE AZALACAK ŞEKLİNDE CEVAPLANDIRMIŞLARDIR. 
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ÇALIŞANLARINIZ  ..!   
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 61'LİK BÜYÜK ÇOĞUNLUK 2016 YILI 

SATIŞLARININ ARTACAĞINI % 31'LİK KESİM 2016 YILI SATIŞLARININ DEĞİŞMEYECEĞİNİ, % 8'LİK 

KESİM İSE AZALACAĞINI BELİRTMİŞLERDİR. 
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SATIŞLARINIZ ..!   
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2016 YILI  İTİBARİYLE 

SATIŞLARINIZDAN ELDE EDECEĞİNİZ KÂRA YÖNELİK BEKLENTİNİZ NEDİR SORUSUNA %50'LİK 

BİR ÇOĞUNLUK ARTACAĞI  % 31'LİK KESİM  AZALACAĞI VE % 19'LUK KESİM İSE 

DEĞİŞMEYECEĞİ YÖNÜNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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KARLILIK..!   
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 49‘LUK ÇOĞUNLUK 2016 YILI YATIRIMLARINI 

ARTACAK , % 42'LİK KESİM DEĞİŞMEYECEK VE %9'LUK BÖLÜM İSE AZALACAK ŞEKLİNDE CEVAP 

VERMİŞLERDİR. 
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YATIRIMLARIMIZ ..!   
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %44'LÜK ÇOĞUNLUK  TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜNÜ 

ARTACAK, %31‘LİK BÖLÜM AZALACAK VE %25'LİK KESİM TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ YAŞANMAYACAK  

ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ ..!   
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SONUÇ: SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 68'LİK ÇOĞUNLUK  İŞLETME 

MALİYETLERİNİ ARTACAK, %22'LİK KESİM DEĞİŞMEYECEK, %10 LUK BİR BÖLÜM  AZALACAK 

CEVAPLARINI VERMİŞLERDİR. 
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İŞLETME MALİYETLERİMİZ  ..!   
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %38‘LİK BÜYÜK ÇOĞUNLUK EN İYİ YATIRIM 

ARACININ ALTIN OLDUĞUNU, % 26‘LIK İKİNCİ ÇOĞUNLUK GAYRİ MENKUL , % 16 LIK ÜÇÜNCÜ 

ÇOĞUNLUK İSE DOLAR  CEVAPLARINI VERDİLER 
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YATIRIM ARACI TAHMİNLERİMİZ ..!   
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %46 LIK ÇOĞUNLUK ENFLASYON 

TAHMİNLERİNİ % 6,01-9, %31 LİK KESİM % 9,01-11 ÜZERİ %11 LİK KESİM  % 4-6, , %8 LUK 

KESİM % 11,01 ve üzeri,% 4'LÜK KESİM %4'ÜN ALTI OLARAK TAHMİN ETMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %30 KESİM DOLAR KURU TAHMİNİ 

OLARAK 2.26 - 2.50,  %28 LİK KESİM 2.01- 2.25, % 24 LÜK KESİM 2016 YILI TAHMİNİ DOLAR UNA 

1.80 - 2.00,   %17 LİK KESİM 2.51 - 2.75, %1İ  2.76 VE ÜZERİ CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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DÖVİZ KURU  ..!   
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN %49 U ŞU ANKİ EKONOMİK DURUM İÇİN MEMNUNUM, 

%35 İ MEMNUN DEĞİLİM,  % 15 İ HİÇ MEMNUN DEĞİLİM, % 1 Ü ÇOK MEMNUNUM CEVABINI 

VERMİŞLERDİR 
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 Şu andaki ekonomik durum hakkında ne düşünüyorsunuz? 



SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %20'LIK ÇOĞUNLUK EN ÖNEMLİ EKONOMİK 

SORUNUN EKONOMİK DURGUNLUK OLDUĞUNU, %15'LİK  KESİM SICAK PARA,%13 LÜK KESİM 

ÜRETİM MALİYETLERİNİN YÜKSEKLİĞİ  CEVABINI VERMİŞLERDİR. 

                    SİZCE EN ÖNEMLİ GÖRDÜĞÜNÜZ  

                   EKONOMİK SORUNLAR HANGİLERİDİR ? 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ TÜRKİYENİN EN ÖNEMLİ SORUNU NEDİR SORUSUNA % 

50'Sİ TERÖR %25 İ EKONOMİK KRİZ, %9 U YOLSUZLUK, %8 I İŞSİZLİK %6 SI CARİ AÇIK VE %2 Sİ 

DİĞER OLARAK CEVAPLAMIŞLARDIR 
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TÜRKİYE’NİN EN ÖNEMLİ SORUNU ..!   
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SONUÇ: FİNANS KONUSUNDA BİR SIKINTI YAŞIYORMUSUNUZ SORUSUNA ANKETİMİZE 

KATILAN ÜYELERİMİZİN %62’Sİ HAYIR %38’İ EVET OLARAK CEVAPLAMIŞTIR.. 
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EKONOMİ YÖNETİMİ ..!   
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Finans konusunda bir sıkıntı yaşıyor musunuz? 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %42’Sİ KREDİ MALİYETİNİN YÜKSEKLİĞİ,  %21’İ 

İŞLETME SERMAYESİ İHTİYACININ HIZLA ARTIŞI,%15'i ÖZKAYNAK YARATAMAMAK ŞEKLİNDE 

CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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KREDİ SORUNLARI  ..!   
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZDE HAKSIZ REKABET ŞIKKINDA ÜYELERİMİZİN %43’Ü 

ÖNEMLİ, %39’Ü ÇOK ÖNEMLİ %6’Ü KARARSIZIM  OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR. 

32 

HAKSIZ REKABET  ..!   

4 

8 

6 

43 

39 

Hiç Önemli Değil 

Önemsiz 

Kararsızım 

Önemli 

Çok Önemli 
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZE ALACAK TAHSİLİNDE GÜÇLÜKLER YAŞAMASI ŞIKKINDA 

%51 İ ÖNEMLİ %37 Sİ ÇOK ÖNEMLİ %7 İ KARARSIZIM OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ ..!   
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ TALEP YETERSİZLİĞİ ŞIKKINDA %56 ÖNEMLİ  %22 ÇOK 

ÖNEMLİ  %12KARARSIZIM OLARAK BEYANDA BULUNMUŞLARDIR. 
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SONUÇ:  ANKETE  KATILAN ÜYELERİMİZ DIŞ PAZARDA REKABET GÜCÜ ŞIKKINDA %34 Ü 

ÖNEMLİ, VE KARARSIZIM %15 İ ÖNEMSİZ OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2015 YILINDA AŞAĞIDAKİ 

FAALİYETLERDEN HANGİLERİ İYİLEŞTİRME SAĞLANMIŞTIR SORUSUNA %18 MALİYETLERİ 

GÖZDEN GEÇİRDİK VE DÜŞÜRDÜK, %16 ÜRÜN KALİTESİNİ YÜKSELTTİK, % 11 İŞGÜCÜ 

VERİMLİLİĞİNİ ARTTIRDIK VE YENİDEN YAPILANDIK CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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İyileştirme faaliyeti yapılmamıştır. 



37 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ TÜRKİYE'NİN 2016 YILI  BÜYÜME HIZI İÇİN 

BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR ŞIKKINA %45 İ AYNI KALIR %41 İ ARTAR VE %14 İ AZALIR 

CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN CARİ AÇIK ŞIKKINA %41İ  

ARTAR %42 Sİ AYNI KALIR VE %17’SI AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUNUN İŞSİZLİK ŞIKKINA %48 LİK 

KESİM ARTAR %33 LÜK KESİM AYNI KALIR VE %19 LUK KESİM AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN ENFLASYON ŞIKKINA %45 

LİK KESİM AYNI KALIR % 39 LUK KESİM ARTAR  VE % 16 LIK KESİM AZALIR CEVABINI 

VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TÜRKİYE'NİN 2016 YILI  İÇ BORÇLAR İLE 

İLGİLİ  BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNA %39 U ARTAR % 33 Ü AYNI KALIR VE %28 İ 

AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR 
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TÜRKİYE'NİN 2016 YILI  İÇ BORÇLAR İLE İLGİLİ  
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TÜRKİYE'NİN 2016 YILI  DIŞ BORÇLAR 

İLE İLGİLİ  BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNA %46’Sİ ARTAR %29’U AZALIR VE % 25’İ 

AYNI KALIR  CEVABINI VERMİŞLERDİR 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN İÇ BORÇLAR ŞIKKINA % 

83 LÜK KESİM ARTAR % 14 LÜK KESİM AYNI KALIR VE % 3 LÜK KESİM AZALIR CEVABINI 

VERMİŞLERDİR. 
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SORUNLARINA İLİŞKİN 2016 YILI İÇİN BEKLENTİLERİNİZ NE 

YÖNDEDİR. DÖVİZ KURU 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN KAYIT DIŞI EKONOMİ 

ŞIKKINA %39 U ARTAR %46 SI AYNI KALIR VE %15 İ AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TÜRKİYE'NİN 2016 YILI İÇİN FAİZ 

ORANLARI  BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNA % 58’İ ARTAR % 34’Ü AYNI KALIR VE %8’İ 

AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TALEP YETERSİZLİĞİ ŞIKKINA %56’SI 

AYNI KALIR %35’İ ARTAR  VE %9’U AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TÜRKİYE'NİN 2016 YILI SİYASİ 

İSTİKRARSIZLIK İLE İLGİLİ  BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNA % 66 LIK KESİM AYNI 

KALIR %28 LİK KESİM  ARTAR  VE %6 LIK KESİM AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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ÇEK YASASININ YENİDEN DÜZENLENMESİ(3), 

 

İŞVERENLERİ KORUMA KOLLAMA(3), 

 

DIŞ DEVLETLER İLE İLİŞKİLERİN DÜZELTİLMESİ(4), 

 

TERÖRÜN YOK EDİLMESİ,İHTİYAÇLAR DIŞ DEVLETTEN DEĞİL KENDİMİZDEN OLMALI(6), 

 

ÖNCELİKLE İŞİN KANUNU,KURALI (9), 

 

YENİ İŞ SAHALARI,YERLİ YATIRIM,REKABET VE KALİTENİN ARTTIRILMASI(13), 

 

TEŞVİKLERİN ARTTIRILMASI,SİGORTA VE VERGİLERİN DÜŞÜRÜLMESİ,TERÖR OLAYLARININ 

SONLANDIRILMASI(17), 

 

TARIM VE HAYVANCILIKTA DIŞA BAĞIMLI POLİTİKADAN VAZGEÇİP ÜRETİMİ TEŞVİK EDİCİ 

ÖNLEMLER ALINMALIDIR(25), 

 

İMALAT SEKTÖRÜNÜN HIZLI BİR ŞEKİLDE DENETLENMESİ(27), 

 

İSTİHDAMIN ARTTIRILMASI EKONOMİK SAĞLAR(43), 

 

İSTİDAMIN TAM OLARAK SAĞLANMASI(44), 

 

HİÇBİR FİKRİMİZ YOK(51), 

EKONOMİK PROBLEMLERİN AŞILMASI YÖNÜNDE GÖRÜŞ., 

ÖNERİ., VE DEĞERLENDİRMELERİNİZ.., NELERDİR? 
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ÖNCELİKLE TERÖR SORUNUN ÇÖZÜMLENMESİ ÜLKEMİZİN GÜVENİRLİĞİNİ ARTTIRMAK TURİZMİN 

CANLANMASI YABANCI YATIRIMIN ÜRETİM MALİYETLERİNİN DESTEKLENMESİ SANİYİCİ VE YATIRMCININ 

ÖNÜNÜN AÇILMASI ULUSLAR ARASI ARENADA YENİ PAZARLAR YAPILMASI ÇEVERE KOMŞULARLA 

İLİŞKİLERİMİZİN GÖZDEN GEÇİRİLEREK KARŞILIKLI ÇIKARLARIMIZI ARTTIRMAMIZ EĞİTİME DAHA FAZLA 

DESTEK VEREREK YENİ DEHALARIN ÜLKEMİZE KAZANDIRILMASI GEREKMETEDİR. BU AZİZ TÜRK MİLLETİ 

VE DEVLETİ FIRSAT VERİLDİĞİNDE ÜLKEMİZİ VE DÜNYAYI MÜREHFEH BİR HALE GETİRECEKTİR ŞANLI 

TARİHİMİZ BUNUN REFERANSIDIR SAYGILARIMLA(53), 

 

DEVLETİN BOL KEPÇE HARCAMALARI TERÖR MAĞDURLARINA AŞIRI TÖLERANSLI OLUNMASI DEVLET 

MAĞDURLARINA YAPILAN AYRICALIKLARIN İŞVERE YAPILMASI SGK ÖDEMELERİMİZİN DÜŞÜRÜLMESİ KDV 

DEKİ KESİNTİLERİN ÖDENMESİ(59), 

 

AVRUPA MODELİNİ ALIRKEN AVRUPALININ YAPTIĞI GİBİ BİRBİRİMİZE SAYGI GÖSTERMEK DÜRÜST 

OLMAK DOĞRU ŞEYLER YAPMAK EĞER BUNLAR OLURSA BAŞARIDA GELECEKTİR.(60), 

 

DEVLETİN TAHSİL ETMEKTE OLDUĞU VERGİ VE SİGORTA PRİMLERİNDE AZALTMA YAPMASI 

İŞLETMELERİN YÜKÜNÜ HAFİFLETECEKTİR(62), 

 

GİRDİ MALİYETLERİNİN DÜŞÜRÜLMESİ,HALKIN ALIM GÜCÜNÜN ARTTIRILMASI,YOLSUZLUKLARIN 

ÖNLENMESİ(112), 

 

PİYASADA EKONOMİK AÇIDAN BİR BAHAR HAVASI YARATILMASI,FAİZ ORANLARININ DÜŞÜRÜLMESİ VE 

TALEP AZLIĞININ ARTIRILMASI ARZ TALEP DENGESİNİN KURULMASI(116), 

EKONOMİK PROBLEMLERİN AŞILMASI YÖNÜNDE GÖRÜŞ., 

ÖNERİ., VE DEĞERLENDİRMELERİNİZ.., NELERDİR? 
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ANKETE KATILAN FİRMALARIMIZ 

SN FİRMA ÜNVANI 

1 A.T.S ATEŞ TUĞLA SAN. TİC. LTD. 

2 TÜRE KARDEŞLER SAN.TİC.LTD.ŞTİ. 

3 BALTACI KİMYASAL  

4 YENİ MODA SOSYETE PAZARI 

5 BOZÜYÜK KAÇAR İNŞ. LTD. ŞTİ. 

6 ELLİK HALI MOBİLYA 

7 ABS ALÇI VE BLOK SANAYİ A.Ş. BOZÜYÜK TESİSLERİ 

8 ALİ MEYDAN 

9 OSMAN TEKELİ 

10 TEKELİ GIDA LTD.ŞTİ. 

11 TÜRKOĞLU TURİZM 

12 KÖFTECİOĞLU MOBİLYA 

13 CAFEDE KEYFF KADİR KUŞ 

14 TURGUTLAR DOĞALGAZ 

15 ALP YAPI MÜHENDİSLİK HİZMETLERİ 

16 YAVUZLAR İNŞ. NAK. GIDA VE İHTAYAÇ MALZEMELERİ 

17 KOÇ AV ARI VE KAMP MALZEMELERİ 

18 TURKON DEMİRYOLU TAŞIMACILIK A.Ş. 

19 BİEN YAPI A.Ş. 

20 DUMAN YAPI 
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SN FİRMA ÜNVANI 

21 2M YAPI 

22 İRİS AKADEMİ İŞ SAĞLIĞI  

23 ESAN ECZACIBAŞI 

24 ALVE İNŞAAT 

25 YAMAN HAYVANCILIK 

26 FERİS İNŞAAT FERHAT ÇELİK 

27 KÖSE ARAÇÜSTÜ EKİPMANLARI LTD. ŞTİ. 

28 BOZTEKS İPLİK SAN. TİC. A.Ş. 

29 KORTEK 

30 BİLECİK DEMİR ÇELİK SAN.TİC. A.Ş. 

31 ERSUR TEKSTİL SAN. TİC. A.Ş. 

32 KUZEY KALSİT MADENCİLİK A.Ş. 

33 KUZEY MADEN İNŞAAT 

34 MAS TEKSTİL İNŞ. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

35 SS. ECZACIBAŞI MENS. TÜK. KOPP. 

36 FORMPLAST YALITIM  

37 AYTAÇ İNŞ. AKARYAKIT 

38 İLTER MAKİNA  

39 HIZALTAŞ İNŞ. 

40 TUNÇ GİYİM 

ANKETE KATILAN FİRMALARIMIZ 
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SN FİRMA ÜNVANI 

41 ŞEKERCİLER SİGORTA 

42 ÖZMARMARA HAF. NAK. İNŞ.  

43 TUĞRASER AMB. İNŞ. 

44 SENA METAL AMB. İNŞ. 

45 DEMİRER KABLO 

46 PARKCAM SAN. TİC. A.Ş. 

47 AKSA BİLECİK BOLU DOĞALGAZDAĞITIM A.Ş. 

48 ADF SERAMİK MAK. 

49 EGM MAK. NAK. 

50 ECZACIBAŞI YAPI GEREÇLERİ SAN. TİC. A.Ş. 

51 KORAMİC YAPI KİM. 

52 FYK MADENİ YAĞLAR 

53 TAŞKIN SOĞUTMA BATTAL TAŞKIN  

54 HASAN SÜMER İNŞ. TİC. LTD. ŞTİ. 

55 ARTIM ENERJİ 

56 BAKICI KÖMÜR İNŞ. 

57 BKC KÖMÜR NAK. 

58 KÖSEMEN PLASTİK 

59 LİLADEKOR    

60 EL-MAK OTOMASYON 

ANKETE KATILAN FİRMALARIMIZ 
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ANKETE KATILAN FİRMALARIMIZ 

SN FİRMA ÜNVANI 

61 S.S. BOZÜYÜK KARAYOLU YÜK TAŞIMA KOOP. 

62 KAAN LOJİSTİK A.Ş. 

63 EMRE BÜFE 

64 ÖZTURANLAR YAPI  

65 KURUOĞLU SİGORTA 

66 KURUOĞLU REKLAMCILIK 

67 ÖZÜLKÜ İNŞAAT 

68 HİLAL TEKSTİL 

69 TANSU FOTOĞRAFÇILIK  

70 İBRAHİM KAYA BERRU GİYİM 

71 BALMAKSAN 

72 ÇINAR İNŞAAT 

73 AKSU HARİTA 

74 HÜSEYİN DERE İKRAM KURUYEMİŞ 

75 BOZÜYÜK KURUYEMİŞ 

76 BOZÜYÜK KURUYEMİŞ NURİ BAKILAN  

77 ÖZTEKİN GRUP 

78 KİRAZOĞLU  

79 KİRAZOĞLU ÖZEL SERVİS YEDEK PARÇA 

80 USLU KUYUMCULUK AHMET USLU 



56 

ANKETE KATILAN FİRMALARIMIZ 

SN FİRMA ÜNVANI 

81 USLU KUYUMCULUK YUSUF USLU  

82 ELMAS GSM 

83 AYAZLAR 

84 BEY-AS ASANSÖR 

85 DEMİR DOĞALGAZ 

86 SEVGİLİ SÜT ÜRÜNLERİ 

87 BERKOSAN YALITIM 

88 1 İDEAL SİGORTA 

89 BEKTAŞLAR SİGORTA  

90 BEKTAŞLAR NAK. 

91 BOZÜYÜK CAN KİTABEVİ 

92 ORHAN GİYİM ORHAN KARALI 

93 B VE B BİLİŞİM 

94 CANDAŞLAR TÜTÜN MAMÜLLERİ 

95 YILDIRIM ZAHİRE 

96 BİRX AVM 

97 DOYUM EKMEK 

98 HANIMELİ LTD. ŞTİ. 

99 UMUT KUYUMCU 

100 HALİT KUYUMCULUK 
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ANKETE KATILAN FİRMALARIMIZ 

SN FİRMA ÜNVANI 
101 CEM GÜNER  

102 ÖZCAN MİMARLIK 

103 GÜRCANLAR BESİ 

104 BİM BİRLEŞİK MAĞAZALARI 

105 YENİ MAĞAZACILIK A101 

106 HADİM MARKETLER 

107 İŞEN BÜFE-REFİYE İŞEN 

108 SİMPAŞ SİGORTA ARACILIK LTD.ŞTİ. 

109 ERKOÇ MUTFAK GEREÇLERİ  LTD.ŞTİ. 

110 İSMAİL BUZ 

111 ŞAHİN11 OTELCİLİK 

112 SALİH GAZOZCU 

113 NACİ CAN 

114 İRFAN ŞEN 

115 PETEK İNŞAAT MÜH.SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. 

116 ENVER ERKANLI 

117 CEM YILMAZ GÖZDE KURUYEMİŞ 

118 SOYLULAR MÜHENDİSLİK SAN.TİC.LTD.ŞTİ. 

119 ÖMER POYRAZ  

120 DURSUN CAN 

121 REFMAK SERAMİK SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. 

122 ARYAP PETROL GIDA SAN.TİC.LTD.ŞTİ. 

123 ADDAX TEKSTİL LTD.ŞTİ. 

124 KARO GRUP YAPI TİC.LTD.ŞTİ. 

125 YZC İNŞAAT TİC.LTD.ŞTİ. 

126 BOZVİT BOZÜYÜK VİTRİFİYE 

127 MİDAL KABLO SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 

128 ÖZER KARDEŞLER GİYİM İNŞ.GIDA SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. 



 

TEŞEKKÜR  EDERİZ..! 

 

BOZÜYÜK  

TİCARET VE SANAYİ  

ODASI 

 

TEMMUZ  2016  
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